
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

07:57 Росіяни атакували двома
«Іскандерами» та 221 дроном

07:32 США завдали нової хвилі ударів по
Ірану, у відповідь Тегеран повністю
закрив Ормузької протоки

07:00 Долар, посунься: чому українці
дедалі частіше купують євро

06:57 СБУ затримала фігуранта «плівок
Міндіча» Василя Веселого - ЗМІ

06:34 Очільниця УЦОЯО заявила про
змонтоване з нею аудіо та звернулася
до поліції 

05:30 11 червня - яке сьогодні свято, що
сьогодні не можна робити, традиції та

США завдали нової хвилі ударів по Ірану, у відповідь
Тегеран повністю закрив Ормузької протоки
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 11 червня 07:32

США та Іран завдали нових ударів один по одному. Розпочали серію додаткових повітряних ударів по
об'єктах на території Ірану розпочали Сили Центрального командування США (CENTCOM). У відповідь на
американську атаку Тегеран оголосив про повне перекриття стратегічно важливої Ормузької протоки
для будь-якого судноплавства.

Додаткові удари розпочалися о 17:15 за східним часом США за особистим наказом президента Дональда
Трампа. В американському командуванні наголосили, що ці дії є відповіддю «на невиправдану та
безперервну агресію Ірану» та здійснюються з метою самооборони.

Об'єднане військове командування Ірану «Хатам аль-Анбія» у відповідь заявило про повне закриття
Ормузької протоки для всіх суден, зокрема торгових кораблів та нафтових танкерів. Іранські військові
попередили, що атакуватимуть та топитимуть будь-яке судно, яке спробує пройти через протоку.

Місцеві медіа та моніторингові канали зафіксували роботу ППО та потужні вибухи поблизу Ормузької
протоки, на півдні країни, а також на заході Тегерана.

Новини по темі: Іран Новини США протоку

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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8 червня, іранський дрон збив американський гелікоптер в районі Ормузької протоки. У відповідь
на це США завдала ударів по майже 20 іранських цілях, включаючи радари та системи
протиповітряної оборони. Натомість у ніч на середу, 10 червня, Іран випустив ракети і дрони у бік
американських баз у Бахрейні, Кувейті та Йорданії. Більшість цілей було перехоплено. 

10 червня Трамп заявив, що Сполучені Штати завдаватимуть ударів по Ірану «дуже сильно». 

Статті по темі

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

7 червня ПОЛІТИКА

"Бунт" Конгресу проти Трампа:
чи зупинить Білий дім нову
допомогу Україні

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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